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ArnekcaH[p, X04y pa3bsCHUThH CUTYaLlMI0 C pa3MepaMHU II0JI0BOTO YjieHa U BalluMuy nepexxuBaHUSIMU
10 3TOMY IIOBOZAY. B MeOUIIMHCKOX pPaKTHKe IPUHSATO OIlEHUBATh Pa3MepHI II0JIOBOTO 4YJieHa B
COCTOSTHUY 9PEKIUU I10 OJINHE ¥ OKPYKHOCTH (a He 110 fuaMeTpy). CpenHss AJIMHA [I0JI0BOT0 4YJieHa B
COCTOSTHUY 3PEKIUHU Y MyKUYKUH €BPOIEeNCKOU MONyIsALun cocTasisieT 12-16 ¢cM, OKpyXKHOCTb —
10-12 cm. Bammwm gannbie (gmuHa 13-15 cM, daiie 13 ¢M; OKpYyKHOCTh 13 €M) MOTHOCTHIO
COOTBETCTBYIOT (DM3UOJIOTUYECKOM HOPME U HE SIBJISIOTCS OTKIOHEHUEM.

O6pailrao BHUMaHKe, YTO U3MEePEeHHsT MOTYT BAapbUPOBATh B 3aBUCUMOCTH OT YCJIOBHUH (TeMIlepaTypa,
YPOBEHb BO30YKIEHUS, ICUX0IMOLIMOHAIbHOE COCTOsTHUE). OKPYKHOCTb PACCUUTHIBAETCS 110
dbopmyne: OKpyKHOCTh = guameTp X 3,14. Ecnu okpyxkHOCTh 13 cM, nuaMeTp OymeT npumepHo 4,1
CM — 3TO TaKXKe B Ipefeyiax HOPMEI.

[IepexuBaHuU 110 IOBOAY "MaJjioro pa3Mepa' I0JI0BOr0 YjleHa — YacTas IIpUYMHa TPEBOXKHOCTH Y
MYKYUH, HO B TIOJAaBIISIONIEM OOBIIMHCTBE ClTy4aeB OHU He UMEI0T 00beKTUBHBEIX OCHOBAHUIM.
Pa3Mep monoBoro usiieHa He ONMpenesseT KaueCTBO MHTUMHOM XXKU3HU U He BIIMSIET Ha CIIOCOOHOCTh
OOCTaBUTh YIOBOILCTBUE MTAPTHEPIIIE.

Ecnu TpeBora 1o oBOy pa3MepoB MeIIaeT TUYHON KU3HU UM BRI3EIBAET CTOMKOE GECIIOKOWCTBO,
PEKOMeH[Iy10 00CYIUTh 3TOT BOIIPOC C IICUXOTEPANIEBTOM UM CEKCOJIOTOM. JTO IIO3BOJIUT CHATH
BHYTpPEHHUEe Oaphephl ¥ IIOBLICUTH YBEPEHHOCTH B cele.

C MeguIIMHCKOM TOYKHU 3peHus y Bac HeT ocHOBaHUM [y 6€CIIOKOMCTBA 0 Pa3Mepax I0JI0BOTO
yneHa. ®u3nonoruyecku Bol aOCOTIOTHO 3I0POBHI.



